



# VÉLETLENSZERŰ SZEMÉLYKIVÁLASZTÓ



**Nem tudja megbízhatóan megoldani a portán áthaladó személyek csomagellenőrzését?  
Erre a problémára kínálunk egyszerű megoldást véletlenszerű személykiválasztó rendszerünkkel.**

Termékpalettánk egyik legújabb fejlesztése a véletlenszerű személykiválasztó rendszer, mely alkalmazásával Ön megkönnyítheti a portai személyzet munkáját.

Gyakran fordul elő, hogy a portán áthaladó személyek csomagjait ellenőrizni kell. Ez néha komoly nehézséget jelent a portai dolgozóknak. Kellemetlenséget okozhat akár egy vezető kiválasztása, vagy nem szívesen vállalják magukra a választás felelősségét. A munkatársakban is ellen-érzést kelthet, ha valakit fokozottabban ellenőriznek.

Termékünk bevezetésével ez a kellemetlenség elkerülhető, hiszen az ellenőrzés ezt követően véletlenszerű kiválasztáson fog alapulni.

A kiválasztás paramétereit Ön állíthatja be a készülék belsejében elhelyezett választógomb segítségével.

Mindehhez csak annyit kell tennie, hogy a portán el kell helyeznie egy ellenálló, masszív műanyagból vagy fémből készült beléptető szerkezetet.

A portán áthaladóknak minden esetben kilépéskor meg kell nyomnia a készüléken található nagy zöld gombot - ezt követően a rendszer a gomb mellé szerelt színes ledék felvillanásával és hangjelzésével jelzi a következő lépéseket.





## A véletlenszerű személykiválasztó működése:

A falon található berendezés zöld kiléptető gomjának megnyomása után véletlenszerűen két opció lehetséges:

1. Amennyiben a házon elhelyezett LED a gombnyomás hatására zölden világít és azt egy rövid sípszó követi, úgy semmi teendő nincs, az áthaladó személy távozhat.
2. Amennyiben a házon elhelyezett LED piros fényjelzést ad, és azt egy éles szirénázó hanghatás követi, abban az esetben az áthaladó személyt a portaszemélyzetnek ellenőrizni kell.

A kiválasztás gyakorisága a berendezésben állítható, hogy 25, 35, 45, 55, 65, 75% legyen a kiválasztási arány, vagy szabadon változtatható az épp aktuális igények szerint.

Előfordulhat, hogy a portai személyzet direktben szeretne átnézni egy-egy áthaladót, akit a véletlenszerű kiválasztással nem tud ellenőrizni. Ezért rendszerünk lehetőséget biztosít „direkt” kiválasztásra is a közvetlen kiválasztási opcióval.

Ebben az esetben az őr megnyomja a közvetlen kiválasztó gombot, mely hatására a személykiválasztó a következő gombnyomásnál biztosan piros jelzést ad és szirénázik.

A következő gombnyomásnál a rendszer véletlenszerű kiválasztási módba működik tovább.

Lehetőség van a személykiválasztóval ajtót, fogóvillát, kaput, sorompót stb... vezérelni, a szabadon programozható kimenettel, és szabadon illeszthető az esetlegesen már meglévő beléptetőrendszerhez is.

# VÉLETLENSZERŰ SZEMÉLYKIVÁLASZTÓ

Részletekkel és további információkkal állunk rendelkezésére telefonon vagy személyesen.

Várjuk megkeresését!

Guard Control Kft.

1112 Budapest, Repülőtéri út 2.  
Tel: (06-1) 203 7557 Fax: (06-1) 203 3742

[www.checkingsystem.eu](http://www.checkingsystem.eu)